TEST ¢. 24 Oznac vSechny spravné odpovédi na zadané otazky

1. V cyKklistické zoné
A) sméji cyklisté uZivat vozovku v celé jeji Sitce
B) musi cyklisté jezdit jen jednotlivé za sebou

C) musi cyklisté umoznit motorovym vozidlim jizdu

2. Ridi¢ prijizdéjici na kFizovatku po vedlejsi pozemni komunikaci

komunikaci

C) musi dat pfednost v organizované skupin¢ chodct pfichazejicim po hlavni pozemni
komunikaci

3. Zastavit a stat Fidi¢ nesmi
A) pted postou
B) na piejezdu pro cyklisty a ve vzdalenosti kratsi nez 5 m pted nim

C) v nepiehledné zatacce a jeji tésné blizkosti

4. Cyklista
A) nesmi jet bez drzeni fiditek
B) mize jet bez drzeni fiditek mimo obec

C) musi mit za jizdy nohy na Slapadlech

5. Osoba, ktera vede jizdni kolo
A) je fidi¢

B) je chodec

C) je cyklista

6. Moznost nehody vyrazné sniZuje

A) rychld jizda
B) prudké brzdéni
C) jizda podle pravidel silni¢niho provozu

7. Zadni odrazka ¢ervené barvy

A) miiZze byt kombinovana se zadni svitilnou vyzatujici svétlo cervené barvy
B) nesmi byt kombinovana s Zadnou svitilnou

C) mize byt kombinovana se zadni odrazkou bilé barvy
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Test ¢. 24 Oznac vSechny spravné odpovédi na zadané otazky

8. Tento pokyn policisty znamena

vvvvvvvv

vvvvvvvv

C) ,,Pozor!* pro vSechny fidice

9. Do prostoru zastavky smi v této situaci Fidi¢ vjizdét
A) ano

B) ne

C) nevim

10. Tato dopravni zna¢ka upozoriuje

A) na nerovnost vozovky

B) na tsek ¢astych nehod
C) na nebezpecnou krajnici

11. Dopravni znac¢ka oznacuje

A) hlavni pozemni komunikaci
B) konec hlavni pozemni komunikace
C) vedlejsi pozemni komunikaci

12. Dopravni znacka

A) oznacuje kilometrovnik
B) vyjadiuje doporucenou rychlost v km.h™

C) ptedem upozornuje na snizeni rychlosti

13. Ktera dopravni znacka oznacuje konec stezky pro cyklisty?
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Test ¢. 24 Oznac vSechny spravné odpovédi na zadané otazky

14. Zluté svétlo sviti pirerusované a to znamena

A) Ze tidi¢ smi pokracovat v jizdé pouze v pfimém sméru
B) ze tidi¢ musi zastavit vozidlo

C) Ze kiizovatka neni fizena svételnymi signaly

15. Cyklista z vyhledu:

zprava = E m
B) ma prednost pied zelenym vozidlem "?"("
C) projede ktizovatkou jako posledni

16. Na kruhovém objezdu:
A) ma prednost v jizdé cyklista
B) ma prednost v jizd¢ tramvaj

C) neni ptednost v jizd¢ upravena

17. Cyklista:

A) projede ktizovatkou jako druhy
B) musi dat pfednost modrému vozidlu
jedoucimu ve volném sméru

C) musi dat piednost Zlutému vozidlu
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Test ¢. 24 Oznac vSechny spravné odpovédi na zadané otazky

18. Vozidla projedou v poiadi:

A) 1. modré soucasné s cyklistou, 2. zluté
B) 1. zluté, 2. cyklista, 3. modré
C) 1. modré soucasné se zlutym, 2. cyklista

19. Pokyn policisty znamena:

A) ,,Volno* pro modré vozidlo a jezdce na
zvireti

B) ,,Pozor!* pro vSechny fidice

C) ,,Pozor!“ pouze pro cyklistu

20. Cyklista:

A) prijizdi na ktizovatku, kde neni pirednost
v jizd€ upravena dopravnimi znackami

B) dava prednost zlutému vozidlu

C) projede ktizovatkou jako prvni soucasné
s modrym vozidlem
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